

УГОДА

про наукове і науково-технічне співробітництво
між Національним університетом оборони України імені Івана Черняхівського
та Центральним науково-дослідним інститутом Збройних Сил України

м. Київ

"19" 02 2021 року

Національний університет оборони України імені Івана Черняхівського (далі – Університет) в особі начальника університету генерал-лейтенанта Сиротенка Анатолія Миколайовича, що діє на підставі Статуту Університету, з одного боку, та Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України (далі – ЦНДІ ЗС України) в особі директора інституту Романченка Ігоря Сергійовича, що діє на підставі Положення про Центральний науково-дослідний інститут Збройних Сил України, з другого боку, надалі разом іменуються “Сторони”, а кожна окремо – “Сторона”, уклали цю Угоду між Університетом та ЦНДІ ЗС України (далі – Угода) про таке:

1. Предмет Угоди

Предметом цієї Угоди є спільне і узгоджене наукове і науково-технічне співробітництво з ефективним використанням наявних інтелектуальних і матеріальних ресурсів Сторін, збереження і розвиток провідних наукових шкіл та науково-педагогічних колективів, обмін досвідом методичної і наукової роботи у підготовці наукових кадрів, взаємна координація діяльності у вирішенні двосторонніх проблем в сфері наукової діяльності.

2. Напрями співробітництва

Дотримуючись законодавства України та норм міжнародного права у сфері охорони інтелектуальної власності, Сторони співпрацюватимуть за такими напрямами:

проведення спільних наукових досліджень та обмін інформацією за напрямами досліджень, та надання на узгоджених умовах у тимчасове користування для вивчення і використання результатів наукових досліджень, наукову та нормативну документацію, розроблених Сторонами;

підготовка та проведення науково-практичних конференцій і семінарів з тематики сучасних досягнень у галузі будівництва та застосування Збройних Сил України, управління військами, їх підтримки та логістичного забезпечення за напрямами діяльності Сторін;

виконання заходів академічної мобільності як здобувачів вищої освіти, так і наукових, науково-педагогічних та педагогічних працівників;

спільна підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора наук, доктора філософії в галузі знань “25 Воєнні науки, національна безпека, безпека державного кордону” за спеціальностями: 253 Військове управління (за видами збройних сил), 254 Забезпечення військ (сил), 255 Озброєння та військова техніка, 263 Цивільна безпека, 122 Комп’ютерні науки та інформаційні технології;

здійснення наукового керівництва дослідницькою діяльністю ад’юнктів, докторантів та здобувачів вищої освіти ступеня доктора наук та доктора філософії;

сприяння виданню наукових статей у фахових виданнях Сторін, створенню спільних авторських колективів;

використання для досліджень на узгоджених умовах науково-експериментальної та лабораторної бази, а також бібліотечних фондів Сторін.

Цей договір не виключає інших напрямів співпраці, попередньо узгоджених Сторонами, що не суперечать законодавству України.

3. Права та обов’язки Сторін

3.1. Сторони мають право:

використовувати результати спільно проведених наукових досліджень;

за дорученням іншої Сторони представляти її інтереси в стосунках з третіми особами у зв’язку зі здійсненням співробітництва за напрямами, визначеними у цьому договорі.

3.2. Сторони беруть на себе зобов’язання:

для забезпечення ефективного досягнення спільних цілей обмінюватись інформацією, що є в розпорядженні Сторін, стосовно діяльності Сторін, безпосередньо пов’язаної з виконанням цього договору, а також проводити спільні консультації в разі необхідності;

дотримуватись усіх визначених законодавством вимог, пов’язаних з отриманням, збереженням та використанням інформації, що була надана їм у розпорядження, та не використовувати її в інтересах, що виходять за рамки цього договору;

проводити аналіз отриманих результатів спільної діяльності та готувати пропозиції щодо можливої спільної підготовки навчальних посібників, підручників, монографій, статей та іншої наукової продукції;

виконувати умови цієї Угоди.

4. Умови та термін дії Угоди

4.1. Ця Угода не покладає на Сторони фінансових зобов’язань.

4.2. Конкретні види і форми співробітництва Сторін, а також можливе залучення ресурсів для досягнення спільних цілей і реалізації спільних інтересів оговорюються Сторонами окремо шляхом укладення окремих угод.

4.3. Зміни до цієї Угоди вносяться за взаємною згодою Сторін та оформлюються додатковими угодами в письмовій формі. Додаткові угоди є невід'ємними частинами цієї Угоди і мають юридичну силу у разі, якщо вони викладені у письмовій формі, підписані повноважними особами та скріплені печатками Сторін.

4.4. Спірні питання, пов'язані із тлумаченням чи застосуванням положень цієї Угоди після набуття нею чинності, вирішуються шляхом переговорів і консультацій. У разі, якщо Сторони в результаті переговорів не змогли досягти взаємної згоди щодо розбіжностей, що виникли, а також у разі, якщо одна із Сторін ухиляється від проведення переговорів, спір вирішується в судовому порядку, встановленому законодавством України.

4.5. Усі права на результати робіт за цією Угодою належать обом Сторонам.

4.6. Кожна із Сторін може припинити дію цієї Угоди, письмово повідомивши іншу Сторону про свій намір. У такому випадку ця Угода припиняє свою дію через один місяць після отримання відповідного повідомлення.

4.7. У разі припинення дії цієї Угоди її положення застосовуватимуться до повного виконання розпочатих спільних програм і проектів у рамках цієї Угоди. Закінчення терміну дії Угоди не звільняє Сторони від Відповідальності за порушення, які мали місце під час її дії.

4.8. Угода укладена українською мовою у двох аутентичних примірниках, по одному для кожної Сторони, які мають однакову юридичну силу.

5. Юридичні адреси та підписи Сторін

Національний університет оборони
України імені Івана Черняховського

м. Київ, 03049
Повітрофлотський проспект, 28

Начальник Національного
університету оборони України
імені Івана Черняховського

генерал-лейтенант

Анатолій СИРОТЕНКО

“_____” 2021 року

Центральний науково-дослідний
інститут Збройних Сил України

м. Київ, 03049
Повітрофлотський проспект, 28

Директор Центрального науково-
дослідного інституту
Збройних Сил України

Ігор РОМАНЧЕНКО

“_____” 2021 року